

OPIS PROJEKTU

Opis projektu pre účel výzvy s kódom 09I02-03-V04 „Digitálne vouchery“.

I. Všeobecné informácie o projekte	
Názov projektu	Návrh individualizovaného riešenia digitalizácie procesov spracovania papierových dokumentov s využitím umelej inteligencie
Kód projektu	09I02-03-V04-00444
Názov programu	Plán obnovy a odolnosti SR
Komponent	9. Efektívnejšie riadenie a posilnenie financovania výskumu, vývoja a inovácií Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky
Investícia	2. Podpora spolupráce firiem, akademického sektora a organizácii výskumu a vývoja
II. Cieľ projektu	
<p>Účelom projektu je realizovať dôkladnú analýzu a štúdiu s cieľom transformovať manuálne spracovanie papierových dokumentov vo firme SATEL - SLOVAKIA, s.r.o. na digitálne procesy, pričom sa dosiahne zvýšenie účinnosti, zníženie nákladov a zvýšenie bezpečnosti. Projekt sa zameriava na formulovanie konkrétneho plánu na implementáciu digitalizácie (avšak bez samotnej realizácie), čo povedie k viacerým významným prínosom pre našu spoločnosť, vrátane rýchlejšieho spracovania dokumentov, vylepšenej presnosti, spoľahlivosti a rýchlejšej reakcie na potreby klientov a zamestnancov. Taktiež je cieľom projektu navrhnuť využitie umelej inteligencie na optimalizáciu a automatizáciu procesov, čo privedie k inováciám v našich poskytovaných službách. Celkovým zámerom je preto vypracovať osobitný a komplexný plán s cieľom dosiahnuť moderné, efektívne a udržateľné procesy. Tieto zmeny prispievajú k zvýšeniu konkurencieschopnosti a upevneniu pozície našej firmy na trhu.</p>	
III. Aktivity projektu	
Návrh individualizovaného riešenia digitalizácie procesov spracovania papierových dokumentov s využitím umelej inteligencie.	
IV. Harmonogram projektu	
Dátum začatia realizácie projektu: 1.9.2024 Dátum ukončenia realizácie projektu: 1.5.2025	
V. Rozpočet projektu	
Celková výška Oprávnených výdavkov	17 500,00
Výška Prostriedkov mechanizmu zo zdroja Plán obnovy a odolnosti	14 875,00
Výška Prostriedkov mechanizmu - DPH	0,00